



## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

31 серпня 2021

м. Запоріжжя

№ 586

#### **Про затвердження Порядку призначення та виплати у 2021 році одноразових грошових премій спортсменам Запорізької області згідно з рейтингом їх виступів на Олімпійських та Паралімпійських іграх у м. Токіо (Японія)**

Керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Цільовою програмою розвитку фізичної культури і спорту у Запорізькій області на 2017-2021 роки, затвердженою рішенням Запорізької обласної ради від 26 січня 2017 року № 58 (із змінами), відповідно до наказів Міністерства молоді та спорту України від 09 липня 2020 року № 530 «Про затвердження Положення про рейтинг з олімпійських та неолімпійських видів спорту в Україні», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 серпня 2020 року за № 785/35068, та від 23 грудня 2013 року № 1296 «Про затвердження Положення про рейтинг з видів спорту інвалідів в Україні», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 січня 2014 року за № 63/24840, з метою подальшого вдосконалення спорту вищих досягнень та створення сприятливих умов для підготовки спортсменів Запорізької області до участі у Олімпійських та Паралімпійських іграх,

#### **ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок призначення та виплати у 2021 році одноразових грошових премій спортсменам Запорізької області згідно з рейтингом їх виступів на Олімпійських та Паралімпійських іграх у м. Токіо (Японія), що додається.

2. Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації забезпечити виплату одноразових грошових премій спортсменам Запорізької області згідно з рейтингом їх виступів на Олімпійських та Паралімпійських іграх у м. Токіо (Японія) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на фінансування Цільової програми розвитку фізичної культури і спорту в Запорізькій області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 26 січня 2017 року № 58 (із змінами).

3. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації забезпечити подання в установленому законом порядку цього розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування в друкованих засобах масової інформації.

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації, контроль – на заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації згідно з розподілом функціональних повноважень.

Голова

Олександр СТАРУХ